CORRECTION DETAILLEE DU CONTROLE N°2 T1 SECONDE DU 07/11/22 SB
EXERCICE 1

1) A(-2;1) F(5-1)C(2;0) D(0;-1) 2)A(3;0)B(0;-) C(;:3) F(1.5;-3)
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EXERCICE 3
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AB= (x5 —x4)% + (y5 —¥a)? =y(-2-2)2+(2-5)2 =V42 +32 =V25=5

AC:\/(XC —x4)% + (y¢ —ya )? :\/(—1—2)2+(9—5)2 =+/32 +42 =/25=5

BC =\/(xc —x5)% + (yc —y5)% = J(-14+2)2+(9-2)2 =V12+72 =450
Comme AB = AC le triangle est isocéle en A.
De plus

AB? + AC?*= BC? donc d’aprés la réciproque du théoréme de Pythagore le triangle ABC est rectangle
en A.

Ainsi on en déduit finalement que le triangle ABC est rectangle isocele en A.
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EXERCICE 5
1°)

440 5-2
EER
2°) Si ABFE est un parallélogramme alors ses diagonales se coupent en leur milieu ¢’est-a-dire que G
est aussi le milieu du segment [AF] avec F de coordonnées (xr ;yr) . Ce qui donne :

G ( x342- XEg ;J’B“;_yE) soit G ( ) soit G(2 ;g)

9 — I3t et S= 1t¥F
2 2 2
Soit  4=-3+4+xp et 3=1+yg

Soitencore  xp=7 etyr=2;0OnadoncF(7;2)

3°) Le milieu de la diagonale [BD] a pour coordonnées ( 42;2 ;5;—7) soit (1;-1)



—-3+5 1-3 .
5 ,T) soit (1;-1)

Les deux diagonales du quadrilatére ABCD ont le méme milieu, le quadrilatére ABCD
est donc un parallélogramme.

Le milieu de la diagonale [AC] a pour coordonnées (

Puis on démontre que ABCD est un losange

Eneffet: AB=./(4+3)2+(5-1)2 =V72+42 =65

BC=,(5-4)2+(-3-5)2 =V12+ 82 =65

Donc AB=BC, comme ABCD est un parallélogramme qui a deux c6tés consécutifs de méme
longueur, c’est un losange.



